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Zástupci SSV Jiří Kocich, Jan Švirga a Ing. Josef Valach informovali o situaci při přípravě a realizaci důležitých staveb realizovaných SSV:
Stavba Výstavba mechanizačního střediska Český Těšín,
· Bez kolejových výluk. 

Stavba Opt. traťového úseku Havířov (včetně) - zastávka Havířov střed (mimo),
Pokračují práce ve výluce kolejí podle platných ROV. Další TBZ bude 8.4.2026, kdy budou ukončeny práce ve staničních kolejích 2,6,12-22 včetně části bartovického zhlaví a kolej vlečky Metrans včetně propustku pod vlečkovou kolejí. Poslední stavební TBZ je plánována na 23.4.2026, ve které by mělo být prán zbytek bartovického zhlaví a dokončeny koleje 8 a 10. Tento termín je ohrožen z důvodu posunu prací v zimním období. Další TBZ se budou týkat pouze aktivací zabezpečovacího zařízení. Aktualizovaný HMG prací se zpracovává-po předložení bude vložen do CESta. Ukončení stavby a ukončení výluky do srpna 2026. 

Stavba Rekonstrukce výpravní budovy Ostrava-Vítkovice, 
Došlo k omezení 2. nástupiště v ŽST Ostrava-Vítkovice. Od 18. 3. od 8:00 hod. došlo k vyloučení části 2. nástupiště do 17. 4. do 8:00 hodin na nepředpokládanou výluku, dále to bude od tohoto datumu na ROV 23247 do 30. 6. 2026 do 17:00 hodin. Vymezení bude od hrany v km 33,814 (od kunčického zhlaví do poloviny 2. nástupiště) do km 34,099 (schodiště k ODB Odra). 

Optimalizace traťového úseku Český Těšín (mimo) - Albrechtice u Českého Těšína (včetně) (stavba v režimu BIM),
-	setrvalý stav. Březen, duben výlukově pro IGP na uvedenou stavbu, ROV 23122. 

Stavba Optimalizace a elektrizace trati Ova-Kunčice – F.Místek (10/27-4/31),
Na základě nesouhlasu SMVAK s řešením dle DUR se přepracovává kanalizace ve Vratimově a vodovody v Paskově a Frýdku. Čeká se na dodání zaměření tras pro zpracování technického řešení (07/2026) a aktualizaci podání na DESÚ. Z výše uvedeného důvodu změny technického řešení,projednání a majetkoprávního vypořádání dojde k posunu zahájení realizace o 1 rok, tak aby byly zachovány projednané termíny výluk s dotčenými vlečkaři.

Stavba Lískovec u Frýdku - ON - rekonstrukce výpravní budovy (10/26-10/27),
Demolice jednopodlažní nevyhovující části stávající výpravní budovy. Výstavba nově navržené části pro obsluhu a umístění technologií v rámci související stavby Optimalizace a elektrizace trati Ostrava-Kunčice - Frýdek-Místek. Nový technologický objekt a demolice části stávajícího objektu jsou součástí SoD na DSP+PDPS Optimalizace a elektrizace trati Ostrava-Kunčice - Frýdek-Místek, která vstoupila v účinnost 22.05.2024.

Stavba Výstavba EPZ pro odstavování bateriových souprav BEMU v žst. F.Místek
Cílem stavby je vybudování infrastruktury pro nabíjení bateriových elektrických jednotek. Zařízení bude sestávat ze čtyř stojanů systému 3000 V stejnosměrných a tří nízkonapěťových zásuvkových stojanů 3x400 V. Napájení bude zajištěno prostřednictvím nové elektrické přípojky 22 kV a nové trafostanice. Technologické celky budou začleněny do dálkového řízení. Součástí je rovněž částečná rekonstrukce kolejí č. 18 a 20 pro zajištění požadovaných parametrů pro odstavení nabíjených vozidel. Stavba bude úzce koordinována s připravovanou akcí Optimalizace a elektrizace trati Ostrava-Kunčice - Frýdek-Místek, aby nedošlo ke zmaření vynaložených prostředků. Vydáno rozhodnutí o výběru dodavatele na realizaci a BOZP.

Stavba Výstavba haly pro měřící vozy pevných trakčních zařízení - Bohumín, 
Dne 9.12.2025 byla uvedena do zkušebního provozu nová transformovna, včetně veškeré technologie. Na hlavním objektě haly v současné době probíhají práce na vnitřních instalacích a podlahách. Mimo halu probíhají práce na všech inženýrských sítích a zpevněných plochách.
Ukončení stavby a ukončení výluky dle ROV 23001 do června 2026. 

Stavba Modernizace žel. uzlu Ostrava, Nultá etapa - most 267,935 (Hlučínská),
Nultá etapa - most 267,935 (Hlučínská):
13.03.2026 - rozhodnutí o povolení stavby (bez nabytí právní moci)
U mostu přes ulici Hlučínská (267,935) aktuálně běží řízení povolení záměru. Zahájení realizace hned po vydání povolení záměru, předpoklad 04/2026.
Výlukově cca květen, červen – prosinec 2026

Nultá etapa - most 0,656 (Mariánskohorská):
U mostního objektu přes ulici Mariánskohorská (0,656) proběhlo konferenční projednání připomínek a finální odevzdání dokumentace. Aktuálně se dořešuje majetkoprávní část. ŘSD tlačí na pozdější zahájení realizace, kvůli jejich návazné stavbě.

Stavba Náhrada přejezdu P6501 v km 245,044 trati Přerov - Bohumín,
Úpravy TV a následné beranění záporového pažení do osy os - pro zachování železničního provozu po jedné koleji - noční výluky dle ROV 23047 Etapa B ( 13.3-27.3.2026 21:15-02:15). Nedokončené kolidující přeložky komerč.optokabelů CETIN a plynu - lokální úpravy výpažnic.

Stavba Lipník n. B. – Drahotuše // Jezernice BC,
· Setrvalý stav.
· 
Stavba Rozšíření CDP Přerov - nová budova, 
CDP Přerov zajišťuje dálkové řízení vlakového provozu na území Moravy a Slezska. Pracoviště, technologie a technické zázemí je od roku 2011 v budově CDP Přerov. Kapacita místností pro umístění zabezpečovacího a sdělovacího zařízení jednotlivých úseků tratí již nedostačuje pro rozšiřování technologií ERTMS. Stávající napájení technologií CDP již pracuje na hranici technických možností a neumožňuje pokrytí narůstajících potřeb zařízení. Hlavním cílem v rámci novostavby budovy je nalezení optimálního řešení pro rozšíření kapacitních možností technologických prostor CDP Přerov tak, aby bylo umožněno připojení dalších úseků tratí, pro které jsou připraveny dosud volné dispečerské sály. Proběhly demolice nevyužívaných objektů, výstavba provizorního schodiště a byly zahájeny výkopové práce pro novostavbu hlavního objektu.
· Bez kolejových výluk. 

Stavba Kopřivnice ON - rekonstrukce výpravní budovy, 
· Bez kolejových výluk. 

Stavba Zřízení dobíjecí stanice BEMU v žst. Štramberk (D&B), Krnov, Budišov nB, 
Aktuálně jsou pozastaveny projektové práce, dokud neproběhne měření hlukových emisí a rozhodnutí o úpravě technického řešení (poslední týden v březnu).
· Bez kolejových výluk. 

Stavba Rekonstrukce úseku tratě Opava východ - Kravaře ve Slezsku, 
· Setrvalý stav.

Stavba Doplnění závor na přejezdu P7871 v km 27,441 trati Hlučín-Opava v.
Projektant zpracovává dokumentaci na zřízení bypassu pro potřeby IZS a BUS. Uzávěra přejezdu je z důvodu opravy mostu silnice I/46 na ul.Ratibořská po povodni možná až v roce 2026. Současně realizace kabelizace je závislá na opravě tratě (drážní těleso a mosty) po povodni.

Stavba St. hr. Slovenská republika (Střelná) – Vsetín (mimo) – konverze (D&B), 
Stavba zahrnuje změnu napájecí soustavy z 3 kV DC na 25 kV AC v úseku Horní Lideč státní hranice – Vsetín (mimo). Pro související infrastrukturu, která bude předmětem ucelené rekonstrukce, bude zajištěn soulad s požadavky TSI. Pevná trakční zařízení budou 
dimenzována na základě energetických výpočtů. Trakční vedení bude rekonstruováno v souvislých traťových úsecích, v nezbytném rozsahu. V koordinaci se stavbou "GSM-R + ETCS Hranice na Moravě - Horní Lideč - Střelná" budou navržena opatření pro eliminaci negativních vlivů střídavé soustavy 25 kV na sdělovací a zabezpečovací zařízení a vybraná nekompatibilní 
zařízení budou rekonstruována.
Zpráva o průběhu stavby – Konverze trakční soustavy / TNS Střelná / související stavby
1. Průběh stavby: V současnosti zhotovitel ukončil zimní technologickou přestávku na trafo stáních a stáních kontejnerů SFC. V technologické budově probíhají stavební práce kobek rozvaděčů a kabelových roštů ve sklepních prostorech. Byly dokončeny práce na objektu autobusové zastávky (náhrady za vlakovou zastávku Lidečko. Probíhají přípravy částečné kolaudace dle stavebního zákona.
2. Koordinace a návaznosti: Po technologické přestávce proběhla porada koordinací staveb cyklické obnovy tratě v úseku Horní Lideč - Střelná státní hranice ČR /SK, Státní hranice Slovenská republika (Střelná) – Vsetín (mimo) – konverze a Sanace nestabilního úseku Valašská Polanka - Horní Lideč v km 20,019-21,248.
Prodloužení výluky v souběhu s několika stavbami se prodlouží do února 2027.

Stavba Sanace nestabilního úseku Val. Polanka – H. Lideč v km 20,019 – 21,248,
Cílem stavby je zajištění stability svahu a tím bezpečnosti železničního provozu v nestabilním úseku s opakujícími se závadami GPK. Nestabilní úsek se nachází v přímé a částečně v přechodnici přilehlého oblouku ve směru na H. Lideč. V km 20,750 dochází opakovaně k rozpadu GPK v koleji č.1 v místě přechodu tělesa z odřezu do vysokého náspu. Dojde k výměně železničního svršku v celém úseku stavby. Bude navržena sanace pražcového podloží. V celém úseku stavby bude zajištěno řádné odvodnění koleje. Navržené řešení musí vyhovět z hlediska stability svahu. Sesuvné území musí být stabilizováno a nesmí dojít k dalšímu sesouvání. V rámci přípravy stavby bude realizován geotechnický monitoring do doby realizace stavby. Byla ukončena technologická přestávka a zhotovitel zahájil práce pokračováním v budování přístupu ke stavbě.

Stavba Odstraňování námrazy TV - traťový úsek Uničov – Šumperk, 
· Bez kolejových výluk. 

Stavba Odstraňování námrazy TV - traťový úsek Olomouc – Uničov,
Práce na TNS Šternberk pro uvedenou stavbu je výlukově na červenec a září 2026.

Stavba Modernizace trati Brno-Přerov, 4. stavba Nezamyslice – Kojetín (mimo), 
· Setrvalý stav. Výluky v souběhu s 5.stavbou v květnu/červnu 2026.

Stavba Modernizace trati Brno – Přerov, 3. stavba Vyškov – Nezamyslice (mimo) – I. etapa Výstavba TNS Nezamyslice (D&B), 
· Setrvalý stav. Výluky v souběhu s 5.stavbou v květnu/červnu 2026.
	
Stavba Modernizace trati Brno-Přerov, 5. stavba Kojetín - Přerov,  
Dojde k novému propojení Němčického zhlaví s vlečkou Tereos Kojetín po TBZ uvedeného zhlaví v ŽST Kojetín. A k tomuto termínu dojde k vyloučení Chropyňského zhlaví s danou vlečkou v ŽST Kojetín. Dále do k 1. 6. 2026 k částečnému zrušení kolejiště SK 2.+4. v ŽST Věžky dle Hmg prací na stavbě. Výluky pro ZP v souběhu s 4.stavbou + TNS Nezamyslice v květnu/červnu 2026. Dále podle plánu červenec, srpen, září Zastavené provozy o víkendu.

Stavba Modernizace a elektrizace trati Otrokovice – Vizovice, 
Plán staveb - Modernizace a elektrizace trati Otrokovice-Vizovice, 1. etapa Otrokovice-Zlín střed: 01/27-12/30, Modernizace a elektrizace trati Otrokovice-Vizovice, 2. etapa Zlín střed–Vizovice: 01/28-12/31.

Stavba Zvýšení disponibility výkonu TNS Nedakonice v systému AC 25 kV, 
Montáž sloupové TS a rozvaděčů a její spuštění. Dokončovací práce a oživení provizorního kontejneru 25kV. Montáž výstroje stožáru napájecího vedení. Kácecí dřevin v areálu TNS.
Připojení linek na portál provizorní R110kV, uvedení do provozu. Demontáže technologických zařízení v TB. Demolice TB a přidružených staveb. Dodávka a montáž RS 6kV.

Stavba Úprava DOK Nedakonice – Břeclav, 
· Bez kolejových výluk.

Stavba Výstavba uzlové trakční napájecí stanice Brno-Černovice (D&B),
Od 11.5.2026 budou zahájeny výluky zabezpečovacího zařízení od Odb Brnno-Černovice zhlaví Táborská do Blažovice na náhradu kolejových obvodů za snímače počítačů náprav a výměnu stykových transformátorů. Od srpna 2026 do listopadu 2026 se budou konat výluky provozu a napětí trakčního vedení v úseku Odb Brno-Černovice zhlaví Táborská – Slavkov u Brna/ Holubice, v úseku Brno hlavní nádraží-Odb Brno-Černovice a v úseku Hlubice – Brno hlavní nádraží s maximálním využitím výluk OŘ Brno na opravné práce či v souběhu s nepřetržitou výlukou v úseku Nezamyslice-Holubice na opravné práce OŘ Brno.
Stavba „Rekonstrukce ŽST Brno - Královo Pole“ – v roce 2026 dokončovací práce (3. podbití kolejí, broušení kolejnic, úprava stezek, ad.). 
Stavba „Rekonstrukce traťového úseku Přibyslav – Pohled“ – probíhá nepřetržitá výluka 2. TK Přibyslav – Pohled a SKS ŽST Pohled, od 1.4. překlopení ve výluku LKS ŽST Pohled. 
Stavba „Rekonstrukce traťového úseku Žďár nad Sázavou (mimo) – Sázava u Žďáru (mimo)“ – v 03/2026 jednokolejné provozy pro kácení a vybrané přípravné práce. Následně výluková činnost od 06/2026, stěžejní výlukou 7denní nepřetržitý ZP v 07/2026.
Stavba „Modernizace železničního uzlu Česká Třebová“ – probíhá dlouhodobá výluka SK 112, 114, 116 ve vjezd. skupině, výluka 98. spojovací koleje a kolejí 25 a 29 v odjezdové skupině, dále postupná aktivace MPZZ v oblasti odjezdové skupiny a osobního nádraží, od 14.3. dlouhodobá výluka SK 421, 423, 425, 427 (17, 19, 21, 23 staré zn.) pro výstavbu kanalizace, kabelovodu a dalšího celku podchodu. V období 8.4.-13.5.2026 plánována výluka pro nové napojení Odb. Les do vjezdové skupiny.
Stavba „Modernizace trati Hradec Králové - Pardubice - Chrudim, 2. stavba, zdvoukolejnění Opatovice nad Labem - Hradec Králové, 1. etapa ŽST Hradec Králové hl.n.“ – průběžně konány přípravné práce profese TV.  
Stavba „Týniště n. O. – Častolovice – Solnice, 3. část, 1.etapa“ (ŽST Týniště n. O.) – denní ZP Týniště n. O. – Bolehošť plánované na 04/2026 nebudou využity pro práce stavby z důvodu ztížených geotechnických podmínek v místě vybraných budoucích základů TV, projevených v průběhu realizace. Zmíněné výluky (s redukcí místa vyloučení v ŽST Týniště n. O. pro možnost zbrojení) budou ponechány v plánech výluk v souběhu se ZP Bolehošť (vč.) – Nové Město nad Metují (práce OŘ), beze změny dopravních opatření. Proběhlo místní šetření vč. projektanta a řeší se stanovení jiné technologie výstavby základů TV, návazně bude řešeno naplánování potřebných výluk.
Stavba „Zvýšení kapacity trati Týniště n. O. – Častolovice – Solnice, 4. část“ – v 04/2026 ZP pro realizaci dokončovacích prací Týniště n. O. – Borohrádek a Týniště n. O. – Častolovice (vč.) – Solnice (vč.)
Stavba „Modernizace ŽST Jihlava město“ – v 05/2026 výluky pro dokončovací práce (3. podbití, ad.) společně s OŘ. 
